
POSTUPAK IZBORA U ZNANSTVENO-NASTAVNA, NASTAVNA I S TRUČNA 
ZVANJA NA KEMIJSKO-TEHNOLOŠKOM FAKULTETU U SPLITU 

 
Temeljem članka 95, 97. i 98. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju 

 
 
Natječaj koji se raspisuje za izbor u isto ili više znanstveno-nastavno, znanstveno ili nastavno 
zvanje i radno mjesto zbog isteka roka na koji je zaposlenik izabran u prethodnom natječaju 
raspisuje se najkasnije tri mjeseca prije isteka roka.  

 
Posebnom odlukom Fakultetskog vijeća i uz suglasnost zaposlenika, natječaj može biti 
raspisan i ranije od godine dana prije isteka roka na koji je zaposlenik izabran, ali ne prije 
nego što istekne tri godine od prethodnog izbora. U tom slučaju natječaj se raspisuje za izbor 
u više zvanje.  
 
Zahtjev za ranijim raspisivanjem natječaja za izbor u više znanstveno-nastavno zvanje može 
podnijeti nastavnik koji je u Upisniku znanstvenika upisan u znanstveno zvanje koje odgovara 
izboru u više znanstveno-nastavno zvanje. 
 
U zahtjevu za ranijim raspisivanjem natječaja zaposlenik mora učiniti vjerojatnim 
ispunjavanje uvjeta Rektorskog zbora te drugih uvjeta za izbor u više zvanje, ako su propisani 
statutom Sveučilišta, odnosno statutom Fakulteta.  
 
Prije donošenja odluke o raspisivanju natječaja, Izborno povjerenstvo koje čini Kolegij 
Fakulteta i Pročelnici odsjeka provjeravaju potrebu za raspisivanje ranijeg natječaja i 
ispunjavanje uvjeta Rektorskog zbora te drugih uvjeta za izbor u više zvanje. 
 
Dekan je dužan upozoriti zaposlenika na mogućnost otkaza ugovora o radu ako u natječajnom 
postupku bude izabrana druga osoba ili ako zaposlenik ne bude izabran u više zvanje zbog 
neispunjavanja uvjeta natječaja. 
 
Izbori u znanstveno-nastavna, nastavna i suradnička zvanja provode se na temelju javnog 
natječaja. 
 
Javni natječaj raspisuje dekan na prijedlog Fakultetskog vijeća u skladu s ustrojem radnih 
mjesta. 
 
Po isteku roka za raspisani natječaj, Fakultetsko vijeće donosi odluku o imenovanju Stručnog 
povjerenstva koje se sastoji od najmanje tri izvjestitelja (prvi izvjestitelj je predsjednik 
Stručnog povjerenstva). Ukoliko na natječaju ima više kandidata, izvjestitelji moraju biti u 
istom ili višem zvanju od kandidata s najvišim zvanjem. Mora se poštivati naputke Matičnog 
odbora za odgovarajuće područje za koje je raspisan natječaj. 
 
Stručno povjerenstvo razmatra pristigle prijave, utvrñuje imena i broj kandidata te u skladu s 
uvjetima Nacionalnog vijeća za znanost i uvjeta što ih propisuje Rektorski zbor, sastavlja 
izvješće za svakog kandidata. 
 
Stručno izvješće sastoji se od zajedničkog dijela koji sadrži životopis kandidata, analizu i 
ocjenu znanstvene, nastavne i stručne djelatnosti, popis radova prema MOST-u i tablicu 
ukupne nastavne i stručne djelatnosti prema nužnim uvjetima Rektorskog zbora. 



Diskrecijsko je pravo i puna moralna odgovornost Stručnog povjerenstva ocijeniti djelatnost 
kandidata i istaknuti najznačajniji doprinos za izbor u pojedino zvanje. Ako kandidat nema 
neke od potrebnih uvjeta, a ima druge značajne aktivnosti, u izvješću to mora biti jasno 
istaknuto. 
 
Stručno izvješće dostavlja se Odsjeku za kemiju ili Odsjeku za inženjerstvo i tehnologije koji 
utvrñuju je li kandidat ispunjava postavljene uvjete Nacionalnog vijeća za znanost za izbor u 
znanstveno zvanje i daju prijedlog Fakultetskom vijeću da prihvati Izvješće. 
 
Ako je potrebno, nakon prihvaćanja na Fakultetskom vijeću, Odluka o prihvaćanju Stručnog 
izviješća upućuje se Matičnom odboru radi pribavljanja  Odluke o izboru u više znanstveno 
zvanje. 
 
Nakon pribavljanja  Odluke matičnog odbora za izbor u znanstveno zvanje, Stručno izvješće 
dostavlja se Povjerenstvu za procjenu uvjeta Rektorskog zbora koje utvrñuje je li Izvješće 
napisano u skladu s Preporukama Fakulteta i nužnim uvjetima Rektorskog zbora te ga uz 
usvojeno Mišljenje upućuje Fakultetskom vijeću. 
 
Na Fakultetskom vijeću se donosi Odluka o izboru u znanstveno-nastavno zvanje. 
 
Odluke o izborima u zvanje redovitog profesora upućuju se na potvrdu Senatu Sveučilišta u 
Splitu. 
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